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PLATAFORMA ZA IZOBRAŽEVANJE NA DALJAVO

FAQS (POGOSTO ZASTAVLJENA VPRAŠANJA)

Kako se izvaja tečaj?

Da izveste, kako se izvaja tečaj morate pritisniti na zastavico v jeziku, ki ga 
poznate ‘Welcome to…’ vašega tečaja, kjer boste našli osnovna navodila.
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Katero vrsto tečaja imam?

Lahko izberete enega od naslednjih tečajev:

- Splošni jeziki (angleščina, španščina, nemščina, kitajščina ali francoščina)
- Profesionalni tečaji (medicina, turizem ali poslovni tečaj)
- Pripravljani tečaji na uradno priznane izpite (PET, FCE, CAE ali TOEFL)

Vsak izmed naštetih tečajev ima svoje karakteristike. Zato je zelo pomembno 
da pred pričetkom pregledate prvo poglavje z imenom ‘Welcome to…’.

Lahko zamenjam raven učenja?

Lahko zamenjate Vašo raven učenja, tako da pošljete zahtevek (v angleškem 
jeziku) na: tutoriasonline@cambridgeinstitute.net

V vsakem primeru je priporočljivo, da preizkusite tečaj. In v primeru, da ugo-
tovite, da to ni Vaša raven znanja, lahko v 15 dneh od začetka tečaja zaprosite 
za zamenjavo. Imate le eno možnost za zamenjavo ravni tečaja.

Ko vstopim na stran Cambridge  Institute  New  Online 
Courses in ko vnesem uporabniško ime in geslo, se mi pojavi 
error. Kaj lahko naredim?

Preverite, ali ste pravilno vnesli uporab-
niško ime in geslo, ki smo Vam jih poslali po 
e-pošti (Access codes…). V primeru, da še 
vedno ne morete vstopiti v tečaj, pišite na: 
tutoriasonline@cambridgeinstitute.net, ali upo-
rabite povezavo ‘Forgotten your username 
or password?’, ki Vam bo odgovoril z avto-
matskim sporočilom na Vaš e-mail, kjer boste 
našli nadaljna navodila za zamenjavo gesla.

Sporočila od ‘Forgotten your username or 
password?’ lahko pridejo med vsiljeno pošto SPAM, zato priporočamo da pre-
verite tudi vsiljeno pošto SPAM.
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Priporočamo, da potrdite ‘piškotke’ naše strani

Cookies oz. piškotki so orodje, ki jih spletni upravljavci uporabljajo za oz-
načevanje svojih gostov. Vsakič ko pridete na takšno spletno mesto (in taka 
so praktično skoraj vsa spletna mesta), strežnik vašemu terminalu (brskalni-
ku) ponudi piškotek (z “unikatnim izgledom”). Ker se sprehajate po spletnem 
mestu držeč ta “unikatni piškotek”, upravljavcu ni težko slediti kje po spletnem 
mestu se potikate in kaj tam počnete, pogosto pa se piškotki uporabljajo ne 
le za sledenje uporabniku pač pa tudi za shranjevanje podatkov. Ob odjavi iz 
plataforme se piškotki avtomatično izbrišejo. Piškotke lahko blokirate ali dovo-
lite na vseh spletnih mestih ali pa izberete spletna mesta, katerih piškotki so 
dovoljeni.

Nastavitev piškotkov (cookies):

1. Windows Internet Explorer – kliknite na “Tools” (“Orodja”) - 
“Internet Options” (“Internet nastavitve”) - kliknite zavihek “Pri-
vacy” (“Zasebnost”) in premaknite drsnik na “Medium” (“Sredn-
je”) ali nižje.

2. Windows Firefox – kliknite “Tools” (“Orodja”) na vrhu okna brs-
kalnika in izberite “Options” (“Možnosti”) - kliknite na zavihek “Pri-
vacy” (“Zasebnost”) - pri razdelku “Cookies” (“Piškotki”) obkl-
jukajte možnost “Accept cookies from sites” (“Dovoli stranem, da 
ustvarijo piškotke”) in kliknite “OK”.

3. Windows Chrome – kliknite na “sliko ključka” zgoraj desno - 
v menuju izberite “možnosti” - zgoraj kliknite na polje “napredne 
možnosti” - na dnu se nahajajo “nastavitve piškotkov” - z drsnikom 
izberite “Dovoli vse piškote”.

4. Macintosh Safari – kliknite na “Safari” (“meni v Safariju”) - kli-
knite na “Preferences” – se odpre novo okno - pod “Accept Cookies 
the Always or Only from sites you navigate” (“Sprejmi piškotke 
vedno ali samo iz WEB strani, ki jih uporabljate”), mora biti izbra-
na - shranite spremembe s klikom na OK

Pojdite na stran 22 tega dokumenta na del “Priporočila”, ki ga imate kot vi-
zualni vodnik.



4

Education Development for a Global Experience

PLATAFORMA ZA IZOBRAŽEVANJE NA DALJAVO
FAQS (POGOSTO ZASTAVLJENA VPRAŠANJA)

Lahko opravljem tečaj preko Tabličnega računalnika ali 
pametnega Telefona?

Seveda. Naši tečaji so pripravljeni tudi za uporabo na tabličnih računalnikih ali 
pametnih telefonih, ampak obstajajo nekatere vaje, kjer pa ne deluje. 

Na primer: Vaje ‘Speaking’ (‘Izgovorjava’) in ‘Drag and Drop’ (‘Prenos 
podatka’) rabijo Flash player in se lahko opravijo le na računalniku.

Sem vstopil na stran od Cambridge Institute New Online 
Courses in sem pravilno vnesel uporabniško ime in geslo. 
Ali je potrebno dodati še kakšen program?

Vse kar potrebujete je Flash Player in omogočen Javascript v vašem brs-
kalniku ali nameščen na vašem računalniku (v večini primerov je to že na-
meščeno). Ne pozabite ponovno zagnati brskalnik ali računalnik po izvedbi 
novih nastavitev, saj le tako začnejo veljati spremembe (priporočamo uporabo 
najnovejše različice FlashPlayer-ja in JavaScript-a). Naložite predvajalnik 
Flash player in JavaScript, s klikom na naslednji povezavi:
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Ko namestite, odstranite ali posodobite Flash Player, Vas vpraša pro-
gram Chrome, ter vedno označite: ‘Always allow JavaScript on 
elearning.cambridgeinstitute.net’.

Če ne, odprite naslednjo stran, ki Vam pove kako omogočiti programsko opre-
mo Java pri vsakem brskalniku, kjer morate le poiskati tistega, ki ga upora-
bljate.

http://www.enable-javascript.com/
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Se lahko vpišem na moj tečaj iz kateregakoli računalnika?

Seveda lahko. Morate biti le prepričani da ste se odjavili iz plataforme, ko ste 
končali z vajami. Zato morate vsakič, ko končate, pritisniti ‘Logout’ (na desni 
strani zgoraj).

Prejšni dan sem končal prvo nalogo. Lahko ponovno vstopim 
v nalogo, ki sem jo uspešno zaključil?

Seveda lahko. Edino, kar morate storiti je, da vstopite v nalogo, ki želite. Vs-
top v željeno nalogo ima neomejeno število ponovitev, medtem ko vaje 
‘Speaking’ (‘Izgovorjava’) in ‘Writing’ (‘Pisava’), ki jih bodo popravili 
naši profesorji, lahko ponovite največ 5 krat.

Kdo popravi moje vaje? Koliko časa moram počakati na 
popravo vaj?

Vsa vprašanja, kjer imate že vnaprej podane različne odgovore, se avtomatsko 
popravijo in jih lahko preverite še v istem trenutku. Vsa odprta vprašanja, kot 
sta ‘Speaking’ (‘Izgovorjava’) in ‘Writing’ (‘Pisava’), jih bodo popravili naši 
profesorji in Vam odgovorili v roku med 24 in 72 urami.
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Zakaj je moj odgovor napačen, čeprav je enak kot jo vrne 
sistem sam?

Največkrat nastane problem, ko zaključimo stavek s piko, klicajem, apostro-
fom, itd. (prosimo Vas da preberete bolj detaljna navodila ‘Welcome to…’). 
Nikoli ne zaklučujte stavkov z ločili!

Zakaj se mi ob končani nalogo prikaže: “Not yet graded”?

Ker te vaje popravijo naši profesorji v roku med 24 in 72 urami.
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Kako lahko vidimo skripte ‘Listenings’ (poslušanje)?

Morate pritisniti na ‘Audio Script’ kot je prikazano na sliki.

Ne vidim teksta ‘audio script’, kaj lahko storim?

Najverjetneje imate zaklenjena (blocked) pojavna okna v Vašem brskalniku. 
Prosimo Vas, da jih omogočite in poizkusite ponovno. Odvisno od brskalnika, 
pa se Vam lahko prikaže rumena črta ali ikona (zgoraj ali spodaj na ekranu) s 
sporočilom kot npr. ‘Google Toolbar’. V tem primeru morate omogočiti po-
javna okna za to WEB stran. V nasprotnem primeru morate najti nastavitve za 
delovanje v Vašem brskalniku.
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Kako posnamem mojo ‘Speaking’ (izgovorjavo) in kako jo 
pošljem?

Ko boste prišli do vaje za ‘Izgovorjavo’ (‘Speaking’) boste našli vajo, kjer 
morate posneti Vaš glas s pritiskom na ‘Record’ (‘Posnemi’) in poslati arhiv 
s pritiskom na ‘Stop’ v popravo našim profesorjem.

Pri teh vajah pritisnite rdeč krogec z napisom (‘Record’) in tako začnete s 
snemanjem Vašega glasu.

Nato pritisnete na bel kvadratek za ustavitev snemanja (‘Stop’) in se samo-
dejno pošlje ‘Uploading’ (‘Nalaganje’) posnetek našim profesorjem na pre-
gled in popravo.

Če niste še nikoli prej uporabljali mikrofona, je mogoče da Vas bo računalnik 
prosil za potrditev uporabe mikrofona in videa.

V brskalniku Chrome, vas bo Adobe Flash Player prosil za potrditev s po-
javnim oknom ‘Camera and Microphone Access’, pri katerem morate pri-
tisniti ‘Allow’ (‘Dovoli’). Če se Vam ne odpre tako pojavno okno je mogoče 
da Vaš mikrofon ni pravilno nastavljen.
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Kasneje, se lahko prikaže sporočilo (zgoraj) in Vas Chrome opozori da 
‘http://elearning.cambridgeinstitute.net wants to use your camera’ 
(‘…želi uporabljati Vašo kamero’). Morate pritisniti na ‘Allow’ (‘Dovoli’).

Potem, osvežite stran Vašega brskalnika s pritiskom na    ali  ‘CTRL + 
R’.

Vse to se lahko pripravi vnaprej v brskalniku Chrome.

Najprej morate pritisniti na ikono (desno zgoraj) in v menuju 
pritisniti na ‘Settings’ (‘Nastavitve’).

 

Se Vam odpre novo okno in v delu ‘Privacy’ (‘Pravilnik o zasebnosti’) pri-
tisnite ‘Content settings...’ (‘Nastavitev vsebine...’).
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V novem oknu, ki se Vam odpre ‘Media’ (‘Mediji’) lahko preverite da je Vaš 
mikrofon pravilno nastavljen (če ne ga je potrebno nastaviti).

Poizkušam narediti vaje ‘Speaking’ (izgovorjava), ampak mi 
ne dovoli. Kaj lahko naredim?

V tem primeru morate izbrisati caché (predpomnilnik za shranjevanje zadnjih 
odgovorov prejetih od spletnih strežnikov) Vašega brskalnika, ter tako pripra-
vite Vaš brskalnik na zagon najnovejše različice spletne strani. V nadaljevanju 
Vam pokažemo, kako se to naredi v različnih brskalnikih.

Google Chrome:

Pritisnite ikono   desno zgoraj. V 
menuju morate pritisniti na ‘More tools’ 
(‘Več orodij’) in v podmenuju se poja-
vi ‘Clear browsing data...’ (‘Počisti 
podatke brskanja…’).
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V novem pojavnem oknu morate označiti ‘the last 4 week’ (‘v zadnjih 4-ih 
tednih’) in označiti prve 4 (tako da se Vam pojavijo 4 kljukice) preden pritis-
nete na ‘Clear browsing data’ (‘Počisti podatke brskanja’).

Mozilla Firefox:

Pritisnite ikono   desno zgoraj. V menuju morate 
pritisniti na ‘Options’ (‘Možnosti’).
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Ko se Vam odpre novo pojavno okno pritisnete na zavihek ‘Advanced’ 
(‘Napredno’).

Tukaj poiščite zavihek ‘Network’ (‘Omrežje’) in v delu ‘Cached Web 
Content’ (‘vsebina predpomnilnikov’) pritisnite na ‘Clear Now’ (‘Izbriši 
sedaj’) in nato pritisnete na ‘OK’.  Po vsem tem je potrebno zapreti in po-
novno odpreti Vaš brskalnik.
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Internet Explorer:

Za verzije 9, 10 in 11: desno zgoraj pritisnite na gumb ‘Tools’ (‘Orodja’) 
in pritisnite v podmenuju ‘Safety’ (‘Varnost’). Sedaj v novem oknu, ki se 
Vam odpre pritisnite na ‘Delete browsing history...’ (‘Izbriši zgodovino 
brskanja...’).

V novem odprtem oknu ‘Delete browsing 
history’ (‘Izbriši zgodovino brskanja’) 
odznači ‘Preserve Favorites website 
data’ (‘Ohranite podatke priljublje-
nih spletnih strani’) in pustite označeno 
‘Temporary Internet files and websi-
te files’ in ‘Cookies and website data’ 
(‘Začasnih internetnih in spletnih da-
totek ter piškotki in spletni podatki’) 
preden pritisnete na gumb ‘Delete’ (‘Iz-
briši’).
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Safari (za okolje Mac OS):

V osnovni vrstici pritisnite na ‘Safari’ in v oknu, ki se Vam odpre pritisnite na 
‘Private Browsing...’ (‘Zasebno brskanje...’).

Nato v novem poglednem oknu pritisnite na ‘OK’.

Da izbrišete (počistite) caché (predpomnilnik) od Safari, pritisni na                           
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Še vedno imam težave pri snemanju mojega glasu. Kaj lahko 
storim?

V tem primeru bi bilo dobro da zamenjate Vaš brskalnik in se prepričate da 
imate posodobljen Flash Player z verzijo 10.1 ali imate novejšo različico. 
Lahko posodobite Vašo različico Flash Playerja na:

http://helpx.adobe.com/flash-player.html 

Obiščite naslednjo povezavo z osnovnmi nasveti pri reševanju problemov po-
vezanih z Java:

      http://www.java.com/en/download/help/troubleshoot_java.xml#versios

Da izbrišete stare različice Java in ko končate ponovno zaženite računalnik:

http://www.java.com/en/download/faq/remove_olderversions.xml

Med opravljanjem snemalnih vaj preverite, da imate izklopljene zvočnike, če 
uporabljate slušalke z integriranim mikrofonom, ker ne morate imeti obeh 
stvari aktivnih v istem času.

V katerem jeziku je možna komunikacija v primeru 
kakršnegakoli vprašanja?

Komunikacija je možna le v angleškem jeziku. 

Kako lahko kontaktiram s profesorjem?

Lahko uporabljate naš LIVE CHAT ali pošljete e-mail na: 
tutoriasonline@cambridgeinstitute.net

Ko pritisnete na banner (spletna pasica) Chat Online, se Vam odpre pogo-
vorno okno v katerega lahko vpišete Vaše vprašanje (v angleškem jeziku) in 
pošljete vprašanje s pritiskom na ‘Chatear’ (‘Klepet’).
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V vrstico ‘nombre’ vpišete Vaše ime, v ‘email’ vpišete Vaš email, v ‘pre-
gunta’ vnesete Vaše vprašanje, ter v vrstico ‘departamento’ izberete opcijo 
tečaja, ki ga opravljate. 

Sistem ocenjevanja

Naš sistema ocenjevanja je seštevek vseh enot deljeno s številom enot, ki jih 
ima tečaj in ta rezultat se pomnoži z 0,5. K temu rezultatu se prišteje končna 
ocena zaključnega testa pomnožena z 0,5.

Znotraj Vašega tečaja morate klikniti na ‘Grades’ (‘Stonja ali razred’), ki ga 
najdete desno spodaj ‘Course administration’.
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Online tečaj ima rok za dokončanje tečaja? Koliko časa imam 
za dokončanje tečaja?

Vaš rok za opravljanje tečaja dobite v e-mailu ‘Access code to Cambridge 
Institute ONLINE course’, ki Vam je bil poslan na dan začetka Vašega teča-
ja, v katerem ste dobili vstopno kodo za Vaš tečaj skupaj z datumom začetka 
in konca Vašega tečaja. Roki so lahko naslednji:

• 3 meseci

• 6 mesecev

• 9 mesecev

• 12 mesecev

• 18 mesecev

Zadnji dan mojega tečaja se približuje, ampak imam še 
vedno veliko tečaja za dokončati. Kako lahko zaprosim za 
podaljšanje tečaja?

Neodvisno od motiva za podaljšanje tečaja, Vam lahko podaljšamo tečaj za 
največ 30 dni. Za podaljšanje tečaja, pišite (v angleškem jeziku) na: 
tutoriasonline@cambridgeinstitute.net 

Po preteku 30 dni, Vam ne moremo dati novega podaljšanja tečaja.

Kakšen certifikat lahko dobim? Moram opraviti poseben izpit 
za pridobitev tečaja?

Lahko Vam damo certifikat, ki ga izda Cambridge Institute, pod pogojem da 
ste uspešno opravili (povprečje celotnega tečaja in končnega testa) najmanj 
60% tečaja s pozitivno oceno. Če tečaj nima končnega izpita, morate za prido-
bitev certifikata (potrdila) uspešno opraviti vsaj 60% tečaja (vaj).
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Sem končal tečaj. Kako lahko zaprosim za certifikat (potrdilo) 
o opravljenem tečaju?

Morate iti na naslednjo povezavo:

http://gestion.cambridgeinstitute.net/ecom-certificate/index.php?id=3

In slediti navodilom (v angleškem jeziku).

Certifikat (potrdilo) ima veljavnost kot PET, FCE ali CAE ali 
je enak kakšnemu od njih?

Ne. Da dobite certifikat (potrdilo) PET, FCE ali CAE se morate prijaviti na urad-
ne mednarodne izpite Cambridge ESOL. 
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Priporočila
Kako omogočiti piškotke v brskalniku Chrome?

Najprej morate pritisniti na ikono (desno zgoraj) in v 
menuju pritisniti na ‘Settings’ (‘Nastavitve’).

Se Vam odpre novo okno in v delu ‘Privacy’ (‘Pravilnik o zasebnosti’) pri-
tisnite ‘Content settings...’ (‘Nastavitev vsebine...’).

V predelu ‘Cookies’ (‘Piškotki’) označite ‘Allow local data to be 
set (recommended)’ (‘Dovoli nastavljanje lokalnih podatkov 
(priporočeno)’).
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Pri vsem tem, lahko pritisnete ‘Manage exceptions…’ (‘Upravljanje iz-
jem…’), kjer se Vam odpre novo okno in vnesite v kvadratek ‘Hostname 
pattern’ (‘Vzorec imena gostitelja’): 

http://elerning.cambridgeinstitute.net/course/login 

in v ‘Behavior’ (‘Odzivu’) označi ‘Allow’(‘Dovoli’) in za potrditev pritisni 
‘Done’ (‘Končaj’).

Za dokončanje vseh sprememb je potrebno pritisniti na ‘Done’ (‘Končaj’).
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Kako omogočiti piškotke v brskalniku Firefox?

Čeprav so v brskalniku Firefox piškotki privzeto omogočeni se lahko vedno 
preveri in spremeni ročno, če je le to potrebno.

Najprej morate pritisniti na ikono desno zgoraj in izbrati 
‘Options’ (‘Možnosti’).

 

Se Vam odpre novo okno in pritisnete na zavihek ‘Privacy’ (‘Pravilnik o za-
sebnosti’).
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V predelu ‘History’ (‘Zgodovina’), označite: ‘Use custom settings for 
history’ (‘Uporabite posebne nastavitve za zgodovino’).

V novem pogovornem oknu, ki se Vam odpre odznačite ‘Always use private 
browsing mode’ (‘Vedno uporabljajte zasebno brskanje’) in označite 
vse tri naslednje opcije: ‘Remember my browsing and download history’ 
(‘Zapomni si mojo zgodovine brskanja’), ‘Remember search and form 
history’ (‘Zapomni si iskalno zgodovino’) in ‘Accept cookies from sites’ 
(‘Dovoli piškotke iz spletnih mest’).

In prepričajte se tudi da opcija ‘Accept third-party cookies’ (‘Sprejmi 
piškotke od drugih’) ima vneseno ‘Always’ (‘Vedno’) in v ‘Keep until’ 
(‘Zadrži do’) označi ‘they expire’ - piškotki (cookies) se izbrišejo, ko jim 
preteče rok trajanja.

In nikoli ne imejte označeno opcijo: ‘Ask me every time’ (‘Vsakokrat me 
vprašaj’).
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Nato lahko pritisnite tudi na ‘Exceptions…’ (‘Izjeme…’).
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kjer se Vam odpre novo okno in vnesete stran od Cambridgea:

http://elerning.cambridgeinstitute.net/course/login

v kvadratek ‘Address of website’ (‘Naslov spletne strani’):

http://elerning.cambridgeinstitute.net/course/login

Za potrditev je potrebno klikniti na ‘Allow’ (‘Dovoli’) in ‘Close’ (‘Zapri’) 
in nato v predelu ‘Privacy’ (‘Pravilnik o zasebnosti’) klikniti na ‘Ok’ Da 
se bodo nastavile Vaše spremembe je potrebno ugasniti in ponovno zagnati 
Firefox.
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Kako omogočiti piškotke v brskalniku Internet Explorer? 

Pritisnete deno zgoraj na gumb ‘Settings’ (‘Nastavitve’)    in nato kliknete 
na ‘Internet options’ (‘Internetne možnosti’).

Pritisnete na zavihek ‘Privacy’ (‘Pravilnik o zasebnosti’)  in v novem oknu, 
ki se Vam je odprl prestavite z ‘miško’ ‘Select settings for the Internet 
zone’ (‘Nastavitev za Internetno območje’) na ‘Medium’ (‘Srednje’) – 
to Vam priporočamo. Tukaj Vam tudi opiše (desno) kateri piškotki so dovoljeni 
in kateri ne.
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Sedaj pritisnite na ‘Settings’ (‘Nastavitve’) kamor lahko ročno vnesete v 
‘Adress of website to allow’ (‘Dovoljena spletna stran’) Cambridge stran:

http://elerning.cambridgeinstitute.net/course/login

Finalmente Pritisnete na ‘Add’ (‘Dodaj’) in nato ‘Close’ (‘Zapri’). Ko se Vam 
zapre okno, pritisnete na ‘Apply’ (‘Uporabi’) in ‘OK’. Nato ugasnete in priž-
gete Internet Explorer da se Vam posodobijo podatki.
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Kako omogočiti piškotke v brskalniku Safari (za okolje Mac 
OS)?

V orodni vrstici pritisni na Safari in v oknu, ki se Vam odpre izberete 
‘Preferences…’ (‘Prednosti…’). 

Izberete zavihek ‘Privacy’ (‘Pravilnik o zasebnosti’).
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V novem pojavnem oknu v predelu ‘Block cookies and other website data’ 
(‘Blokiraj piškotke in druge podatke spletnih strani’), označite ‘Never’ 
(‘Nikoli’) in vse ostalo pustite, kot je prikazano na sliki.

Za konec pritisnete na gumb in se Vam bodo posodobili podatki.

Za vsa tehnična vprašanja našega priročnika se lahko vedno obrnete na 
Cambridge Institute preko e-maila:

tutoriasonline@cambridgeinstitute.net


